

ERRATUM

This is hereby to express our sincere apology to the authors and to our readers.

The Editorial Secretariat listed the name of the corresponding author in an article of Vol. 23, December 2007 incorrectly. On the bottom of Page 225, the corresponding author for this original article should be **Dr. Tin-Kwang Lin**. The Erratum is as follows:

Primary Percutaneous Coronary Angioplasty for Acute Myocardial Infarction at a Rural Area Hospital — A Great Difference from the Ideal

Chih-Wei Chen, Chih-Ta Lin, Tin-Kwang Lin, Bin-Chen Chen and Chih-Lon Lin

(Acta Cardiol Sin 2007;23:225-233)

Reprint requests and correspondence to: **Dr. Tin-Kwang Lin**, Section of Cardiology, Department of Internal Medicine, Buddhist Tzu Chi Da-Lin General Hospital, Chia-Yi, Taiwan.

Tel: 886-5-2648-000 ext. 5241; Fax: 886-5-2648-006; E-mail: weichia@ms28.hinet.net